

综艺秀

章子怡坐镇《最强大脑》

大家一起帮
“国际章”上头条李连杰
一句话追到老婆

李连杰与老婆利智

2月7日晚10:00,最新一期的《最强大脑》将如约登陆江苏卫视,还没有完全走出过年氛围的观众已经大呼“等不及了”。与前几期不同的是,在本期节目中,陶晶莹、李永波、梁冬组成的“铁三角评委”阵容发生了变化,因为陶晶莹档期原因,本期节目国际著名影星章子怡将坐镇评委席。“女神”的到来可以说给整个节目带来了不一样的气息,整期节目中,从评委到观众,甚至是选手都不停地为“国际章”制造“上头条”的话题。

现代快报记者 刘磊

延伸阅读

周玮检测报告曝光:
进行复杂计算时
脑区活动小于常人

在本期《最强大脑》中,除了国际巨星章子怡的抢眼表现,本期节目的两位参与者都实力惊人,51岁的李勇展示了“微观辨蛋”的能力,他能在300个相似的鸡蛋中找到自己辨识过的鸡蛋。被称为“闪电速配王”的王峰则展示了自己“瞬间多信息匹配”的能力。

而本期节目还有一个激动人心的环节,那就是“中国雨人”周玮的检测报告出炉了。据悉,北京师范大学认知神经科学与学习国家实验室的专家对周玮进行了一系列的测试后认为,周玮的语言能力、社会交往能力上都显著低于常人,并且经过新的智商测试,周玮的智商仅达到56,远低于普通人的水平,跟此前“中度智力障碍”的说法相符。但检测发现,周玮在数学上尤其是数字运算上超出了正常人水平。专家还发现了一个奇怪的现象,周玮在完成简单数学题时,脑区活动与常人相同,但在完成复杂计算时,脑区活动却小于常人。一个可能的解释是,周玮已经把乘方开方计算变成自觉加工,不需要或者只需非常少的脑力资源就可以完成。周玮的大脑中,似乎有一个固化的乘方开方的专用CPU,使他成为乘方和开方的超级天才。但是,专家也指出,周玮的这种计算能力也是有边界的,不能胜任所有算术运算。

节目播出后,除了北京的检测之外,周玮还去上海做了进一步的检测,由华东师范大学和上海交通大学的众多教授专家进行联合检测,完整的诊断报告出来后,也会随时向社会公布。

“功夫巨星”李连杰向来为人低调,对自己的私生活更是保护有加,鲜少在公开场合提及家人。但在即将于2月9日央视一套首播的《出彩中国人》节目中,首次担任综艺节目评委的李连杰却令人意外地大曝情史。

节目中,有位选手当众向恋爱多年的女友告白,被李连杰点评做得还不够到位,为了亲身示范,他不惜爆料自己当年追求妻子利智的细节,现场支招告白小秘诀。“我当年追我太太的时候,她的追求者很多,而我却是其中最不起眼的一个。”说起追求妻子,李连杰老实坦言,空有一身好功夫起不了作用,而当年成功“抱得美人归”,纯粹是凭借着一句简单朴实的承诺,那就是:“我今天起赚的每一分钱都给你!”今年53岁的利智曾是香港亚洲小姐选秀的冠军,1989年因拍摄电影《龙在天涯》与李连杰相识相恋,此后慢慢淡出公众视线,安心相夫教子,做李连杰背后的女人。

此外,记者了解到,节目中来自各地的“出彩候选人”将一一展示他们最极致的表演和最惊人的绝技。三位评委也各就各位,只是李连杰和蔡明似乎感性过了头,周立波面对个性张扬的晚辈又好像有些准备不足。

辛郎 现代快报记者 刘磊

《乡爱7》小“催泪弹”
让观众心疼

“赵家班”的经典“乡村爱情”系列电视剧《乡村爱情7》新年期间在江苏卫视热播,这部剧除了秉承一贯的喜剧特色,还融入了催泪戏份,特别是胖嘟嘟的小男孩谢腾飞登场时,不少观众大呼:“心都要融化了!”而之后小腾飞的意外走失让观众的心揪了起来。当满脸泪痕的腾飞再次出现的时候,很多观众都表示自己忍不住哭了。紧接着,小腾飞又面临着被送走的命运,这又让观众担心不已,幸好剧中妈妈王小蒙坚持不让小腾飞走,这颗最小“催泪弹”才没有让观众眼泪决堤。

现代快报记者 刘磊

《我是歌手2》罗琦
最后献曲

今晚8点《我是歌手》第二季将迎来第六期第二轮的淘汰赛。按照正常的赛制,在本期节目结束后将有1位选手被淘汰。但是在本周节目中,却发生了意外,因为怀孕7个月的罗琦,因为身体原因,宣布退出《我是歌手2》。节目中罗琦献上了最后一曲《给所有知道我名字的人》离开舞台。

如此一来,《我是歌手2》将首次出现一场淘汰赛有两位歌手离席的情况。这将意味着《我是歌手》第二季的舞台上要首次迎接两位补位歌手。

现代快报记者 刘磊

评委帮子怡“上头条”
梁冬调侃章子怡:“我不要上头条”

汪峰发表离婚声明,遇上“天后”王菲离婚;汪峰向章子怡表白,又碰上恒大夺得亚冠;汪峰发布新歌,又遭遇吴奇隆、刘诗诗公布恋情……2013年,汪峰当仁不让成为娱乐圈最“红”的人物,因为接连的“悲剧”甚至让网友自发地发起了“帮汪

峰上头条”的义举。虽然已经进入了2014年,但是“上头条”事件依然余威不减,初次登上《最强大脑》的章子怡,就遭到了梁冬的调侃。

节目中,梁冬与Dr.魏展开了一场“文理大战”,而“看热闹”的章子怡立马提议要给两人的对决增加难

度——让梁冬蒙上眼睛踢足球,并要亲手为梁冬缠上头巾,这样的提议立即引起梁冬现场大呼拒绝:“我不要上头条,我不要上头条。”如此颇有深意的话语,惹得全场爆笑。而章子怡倒是十分淡定:“我一定要给你创造这个机会。”

观众帮子怡“上头条”
神秘观众形似汪峰,频频上镜

在新一期的节目中,眼尖的观众还会发现,节目中镜头扫过观众席的时候,一位形似汪峰的观众频频出现在画面里。提前看片的记者都惊呼:“太像了。”而且,更让人惊讶的是,这位观众相当具有“上头条”的潜质,现场频频抢镜,带头鼓掌、起立高呼……

如此形似且又抢镜的观众,是不是节目组特地找来的?对此,记者采访了节目组的工作人员:“不是托儿。我们所有的观众都是在高校和社会筛选来的,而且哪些观众参加哪期录制,都是在节目录制排期都

确定下来的。在录章子怡这期节目的时候,现场观众也是早就敲定好的。”在现场看到这个观众的时候,整个节目组都觉得特别像汪峰,表现力又特好,所以镜头多自然也是难免的,用工作人员的话来说“真是缘分”。

选手帮子怡“上头条”
“闪电速配王”王峰名字谐音“汪峰”遭起哄

这期节目中,一位选手的名字让观众起哄。“下面有请我们的挑战者——王峰。”当主持人介绍选手出

场时,现场观众几乎错乱了:“汪峰?天哪!”不过这只是观众的错觉而已,挑战者实际叫王峰,只是与汪峰

同音而已。不过就去过现场的观众透露,在现场录制的时候,听到这个名字,章子怡确实是惊诧了一下。

子怡帮自己“上头条”
登台挑战,章子怡证明自己也有“最强大脑”

如果自己不努力,别人再怎么努力,其结果也是微乎其微的。女神自然懂得这样的道理,所以在《最强大脑》节目中的“上头条”之路上,章子怡还是果断自己出马——登台挑战全新项目。

据悉,为了让章子怡感受节目的氛围,带来更强的互动,节目中特地为章子怡设计了一个全新的挑战“宝贝进不进”。现场5位足球小子,分别发3粒点球,而章子怡要在这个过程中分别记住他们的名字、球衣

号码、对应进球情况,考验的是短时关联记忆和信息匹配能力,难度颇大,梁冬甚至在现场大呼“这个难度分要打50分”。而Dr.魏更是对章子怡精彩表现表示认可,女神用自己的实力证明自己也有“最强大脑”。